Mobilne a Satelitne Komunikacie 1 - skuska - riadny termin

1. Za sebou nakreslenych n krabiciek, kazda charakterizovana svojim

   sumovym cislom F a ziskom z. Uviest vzorec pre celkove sumove


cislo Fc.

2. Je definovane EIRP na strane vysielaca, Gp na strane prijimaca, f

   ako frekvencia, d ako vzdialenost. Uviest vzorec pre vykon na


strane prijimaca Pr.

3. Mame signal so styrmi prototypmi:

   s1(t), A=+3mV


s2(t), A=+1mV


s3(t), A=-1mV


s4(t), A=-3mV


Dalej prenosova rychlost Rp=1Mbit/s, sirka pasma W=350MHz.


Vypocitat roll-off faktor ro.

4. G(x)=[x^5+x^2+x+1, x^6+x^2+1]

   Dokazat, ci takyto kod je alebo nie katastroficky.

Konalo sa 18.6.2003 o 10.30AM v dvoch 300kach. Prisny dozor.

------------------------------------------------------------------------------------------------------
   Mobilne a Satelitne Komunikacie 1 - skuska - opravny termin

1. Definovat Tef (efektivna sumova teplota) a F (sumove cislo)

   a odvodit vztahy medzi nimi.

2. Odvodit prepocet medzi Pb a Ps pre

   a) koherentnu MPSK


b) koherentnu MFSK

3. Vypoctom zistit, ktore kodovanie je z hladiska Pb lepsie

   a) koherentna 16MFSK, Eb/N0=8dB


b) koherentna 16MPSK, Eb/N0=13dB

4. a) Odvodit rozhodovaciu uroven gama0 pre MAP kriterium, ak

   pozname sigma0, a1, a2, P(s1), P(s2)


b) vypocitat to gama0 ak sigma0=0.05, a1=+1, a2=-1, P(s1)=0.9, P(s2)=0.1

Konalo sa 25.6.2003 o 7.30AM. Len traja v jednej rade, dozor Rakus, neskor

aj dalsi typek z KTL. K dispozicii bol standardny MSK tahak pre Q funkciu

a par vzorcov Pb a Ps.

